
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
13  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради

восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  місцевого  самоврядування,  прав  і  свобод  людини,
депутатської етики та регламенту.  У роботі комісії  брали участь керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на  2023 рік;  про затвердження Програми з  розвитку  персоналу  в
Кропивницькій міській раді на 2023-2025 роки;  про затвердження Програми
висвітлення діяльності Кропивницької міської ради та її виконавчого комітету
на  2023-2025  роки;  про  затвердження  Статуту  комунального  підприємства
«Електротранс»  Кропивницької  міської  ради  в  новій  редакції;  про
затвердження  галузевої  Програми  сприяння  розвитку  громадянського
суспільства  «Діалог»   на  2023-2025  роки;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  14  лютого  2020  року  №  3125  «Про
затвердження  Програми  сприяння  розвитку  громадянського  суспільства  в
місті  Кропивницькому на  2020-2022  роки  «Діалог»;  про  внесення  змін  до
рішення Кропивницької  міської  ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про
затвердження  Міської  програми  профілактики  та  протидії  злочинності
«Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі змінами); про передачу матеріально-
технічних цінностей; про затвердження перспективного плану роботи міської
ради на 2023 рік; про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого
2021 року № 94 «Про затвердження Програми забезпечення умов діяльності
депутатів міської ради на 2021-2023 роки» (зі змінами); про внесення змін та
доповнень до рішення міської ради від 02.02.2021 № 47 (зі змінами)

13  грудня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,
культури  та  спорту.  У  роботі  комісії  брали  участь  керівники  виконавчих
органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 25 листопада 2021 року № 939 «Про затвердження Програми 
забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  та  осіб  з  їх  числа  на  2022-2024  роки»;  про  внесення  змін  до
рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3107 «Про затвердження
Міської   програми    соціально   -   правового   захисту   дітей,   профілактики
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правопорушень  у  дитячому  середовищі  та  популяризації  сімейних  форм
виховання  на  2020-2022  роки»  (зі  змінами);  про  затвердження Міської
програми соціально-правового захисту дітей, профілактики правопорушень
у  дитячому  середовищі  та  популяризації  сімейних  форм  виховання  на
2023-2025 роки; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради
від  02  лютого  2021  року  №  96  «Про  затвердження  Програми  розвитку
культури  в  м.  Кропивницькому  на  2021-2025  роки»  зі  змінами;  про
внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3121
«Про  затвердження  Програми  розвитку  туристичної  галузі  міста
Кропивницького  на  2020-2022  роки»  зі  змінами;  про  затвердження
Програми  розвитку  туристичної  галузі  міста  Кропивницького  на
2023-2025  роки;  про  внесення  змін  та  доповнення  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  87  «Про
затвердження  Програми  розвитку  фізичної  культури  і  спорту  в  місті
Кропивницькому на 2021-2024 роки»  (зі  змінами);  про внесення змін до
рішень Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 88 «Про
затвердження Міської програми «Молодь» на 2021–2023 роки» (зі змінами),
№  89  «Про  затвердження  Міської  програми  підтримки  сімей  на
2021- 2023 роки» (зі змінами),  № 90 «Про затвердження Міської програми
відпочинку  та  оздоровлення  дітей  на  2021-2023  роки»  про  внесення
доповнень до рішення міської  ради від  17 січня 2017 року № 760 «Про
затвердження  Програми  соціального  захисту  та  соціальної  підтримки
окремих категорій  населення міста  на  2017-2022 роки» (зі  змінами);  про
затвердження  Програми  соціального  захисту  та  соціальної  підтримки
окремих  категорій  населення  Кропивницької  міської  територіальної
громади на 2023–2025 роки; про внесення змін до рішення міської ради від
17  січня  2017  року  №  759  «Про  затвердження  Комплексної  програми
підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил
в  східних  областях  України  та  членів  їх  сімей  на  2017-2022  роки»  (зі
змінами);  про  затвердження Комплексної  програми підтримки  учасників
АТО,  ООС,  бойових  дій  у  зв'язку  з  військовою  агресією  Російської
Федерації проти України та  членів їх сімей на 2023-2025 роки.

13  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Віталія Вязовцева відбулося засідання постійної комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту. У
роботі комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка, керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення змін до рішення міської ради від
05  червня  2018  року  №  1719  «Про   затвердження   Програми   спільного
фінансування  та  підтримки  об’єднань  співвласників  багатоквартирних
будинків у місті Кропивницькому на 2018-2021 роки» (зі змінами).
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13  грудня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради

восьмого  скликання  Артема  Стрижакова  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської ради з  питань архітектурної діяльності,  містобудування та
капітального  будівництва.  У  роботі  комісії  брали  участь  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2023  рік;  про  затвердження  перспективного
плану  роботи  міської  ради  на  2023  рік;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  04  лютого  2022  року  №  1096  «Про
затвердження  Програми  капітального  будівництва,  реконструкції  та
капітального  ремонту  об’єктів  комунального  господарства  і  соціально-
культурного  призначення  міста  Кропивницького  на  2022-2024  роки»  (зі
змінами);  про  затвердження  Програми паспортизації  нерухомих пам’яток
культурної  спадщини  міста  Кропивницького  на  2023-2025  роки;  про
затвердження  Порядку  розміщення  малих  архітектурних  форм  (вивісок,
табличок) на фасадах будівель, споруд у місті Кропивницькому.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13  грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  83  проєкти
рішень. Прийнято 82 проєкти рішень, серед яких: про погодження проєкту
рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2022  рік»;  про
забезпечення  безоплатного  тимчасового  проживання  для  внутрішньо
переміщених  осіб;  про  виділення  коштів  з  резервного  фонду  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади; про визначення місця для
складування відходів від руйнувань, що утворились внаслідок пошкодження
об’єктів, виконання робіт з демонтажу; про затвердження акта з приймання-
передачі  на  баланс  влаштованих  дитячих  майданчиків  у
м.  Кропивницькому;  про  затвердження  мережі,  штатів  і  контингентів
позашкільних  навчальних  закладів  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради на 2022-2023 роки; про затвердження Правил
користування  міським  пасажирським  електричним  транспортом
Кропивницької міської територіальної громади;   про затвердження Правил
користування  міським  пасажирським  автомобільним  транспортом
(автобусами)  Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про
затвердження  плану  діяльності  Виконавчого  комітету  Кропивницької
міської  ради  з  підготовки  проєктів  регуляторних  актів  на  2023  рік;  про
встановлення  ТОВ  «МІКОТЕПЛОСЕРВІС»  тарифів  на  теплову  енергію;
про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та
централізованого  водовідведення,  які  надаються  КП  «Теплоенергетик»
КМР»  тощо. 
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Також  членами  виконавчого  комітету  було  погоджено  проєкти
галузевих програм на наступні роки. 

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань  мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо
соціальної підтримки населення та надання одноразової адресної грошової
допомоги мешканцям міста  Кропивницького,  підготовлені  департаментом
соціальної  політики,   щодо  розміщення  зовнішньої  реклами  на  території
м.  Кропивницького,  підготовлені  управлінням  архітектури  та
містобудування.  Також  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені
управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав
дітей.

13 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками
виконавчих  органів  міської  ради   та  комунальних  підприємств  і
запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: ситуації в
енергетичній галузі України; проходження опалювального періоду в місті;
готовності  дорожнього  господарства  міста  до  зимового  періоду;
водопостачання в місті; облаштування «Пунктів незламності»;   організації
та  проведення  новорічно-різдвяних  свят;  забезпечення  громадського
порядку в місті.

За результатами наради надані відповідні доручення.  

13 грудня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії   при виконавчому комітеті Фортечної районної у
місті Кропивницькому ради.

Розглянуто  5  адміністративних  справ,  по  яких  прийнято  наступні
рішення: накладено штраф - 2 особи; винесено усне зауваження  - 3 особи.

13  грудня  заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті  питання:  про  постійний  контроль  за  станом  систем
водовідведення  та  каналізаційних  систем;  про  стан  відвідування
вихованцями  гуртків  та  секцій;  про  прибирання  снігу  на  території,
прилеглій  до  дитячо-юнацьких  клубів;  про  підготовку  та  проведення
новорічних і різдвяних свят.

13 грудня під головуванням начальника відділу праці департаменту з
питань економічного розвитку Миколи Рибака відбулось виїзне засідання
робочої  групи  з  питань  дотримання  законодавства  про  працю  у
підприємствах, які мають заборгованість із заробітної плати.
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Розглянуто причини виникнення заборгованості із заробітної плати в

ОКВП "Дніпро-Кіровоград". 
У  ході  засідання  виявлено,  що  заборгованість  із  заробітної  плати

погашена у повному обсязі на суму 856,3 тис грн.
За результатами виїзного засідання надані відповідні доручення.

13 грудня начальник  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Алла  Козлова  за  участю  заступника  начальника  інспекції  з  благоустрою
Наталії  Ігнатової  провела робочу зустріч  з  5  суб'єктами підприємницької
діяльності щодо здійснення святкової торгівлі ялинками та соснами.

Розглянуті  питання:  про  дотримання  Правил  торгівлі  під  час
реалізації товару; про дотримання Правил благоустрою міста та належного
прибирання  прилеглої території.

За результатами зустрічі надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13  грудня  у  Центральній  міській  бібліотеці  імені
Володимира Панченка   міської централізованої бібліотечної системи міста
Кропивницького було проведено правовий лабіринт «Права та обов’язки у
нашому  житті».  У  ролі  провідника  у  правовому  лабіринті  виступили
бібліотекарі, діти побували у ролі суддів, де оцінювали вчинки героїв казок,
пограли  у  гру  «Правові  ланцюжки».  Користувачі  дізнались  про  те,  як
створювалась Конвенція про права дитини, яке важливе значення вона має.
Мультимедійна  презентація  «Обов’язки  та  права  –  всьому  голова»
акцентувала увагу дітей на нерозривності прав і обов’язків.

Літературна викладка «Шпаргалка на все життя» ознайомила читачів
з  літературою  правової  тематики.  На  завершення  заходу  усі  присутні
створювали колаж «Я та мої права».

До Дня вшанування пам’яті   учасників ліквідації   
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

13 грудня в приміщенні Кропивницької міської ради перед початком
засідання   Виконавчого  комітету  Кропивницької   міської  ради   заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручили  відзнаки
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету
з  нагоди  Дня  вшанування  учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на
Чорнобильській АЕС.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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